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Registro antincendio
Autocontrolli annuali:
· Contenuto delle cassette di pronto soccorso e data di scadenza dei prodotti (bende, cerotti, prodotti disinfettanti)
· Efficienza della ventilazione forzata dei bagni e toilette
· Scale portatili: Controllare la stabilità e le caratteristiche di sicurezza (dispositivi anti-scivolo sui montanti, pioli robusti e antiscivolo, catene o altri limitatori di apertura per scale a gradini)
· Stato dei pavimenti, parapetti, corrimano, finestre e infissi
· Funzionamento dei dispositivi di sicurezza (costa sensibile, cellule fotoelettriche) delle porte ad azionamento meccanico (porte automatiche, cancelli motorizzati) e della luce gialla intermittente sui cancelli motorizzati. Integrità di porte e cancelli motorizzati
· Accessibilità costante di tutti i locali – contrassegno chiaro e permanente di ogni chiave e facile reperibilità delle stesse (anche quelle della centrale termica, del box della leva di intercettazione del gas e del locale macchina dell’ascensore)
· Presenza, stato e visibilità della segnaletica di sicurezza
· Presenza e stato della segnaletica di pericolo di elettrocuzione, di divieto di spegnere incendi con acqua e divieto di accesso ai quadri elettrici
· Ripiani: verificare il montaggio a parete e la stabilità
Arredi come ad es. mensole, armadi, specchi, ecc. devono essere stabili e ben ancorati al muro
[bookmark: _Hlk51837307]La preghiamo di controllare se anche i seguenti punti sono presenti nella sua impresa (se inesistenti si può cancellare):
· Stato dei dispositivi antisdrucciolo sulle scale
· Presenza e stato della segnaletica di divieto d’utilizzo in caso d’incendio presso la porta dell’ascensore (ad ogni piano)
· Uso e stoccaggio di gas infiammabili:
• Controllare il corretto stoccaggio delle bombole a gas (all'esterno dell'edificio in un apposito armadietto ventilato)
• Verificare la presenza e la condizione della necessaria segnaletica di sicurezza in prossimità delle bombole al gas (rischio di incendio, divieto di fumo e divieto di utilizzare di fiamme libere, nonché divieto di accesso per persone non autorizzate)
• Controllare le condizioni e la sicurezza delle valvole del gas e le loro marcature di sicurezza
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